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Átadták a Kölcsey-emlékpontot a fehérgyarmati
református iskolában
      2026/02/04  

   

Az OSZK részvételével, ünnepélyes keretek között adták át 2026. január 30-án a Kölcsey-
emlékpontot a fehérgyarmati Kölcsey Ferenc Református Általános Iskola és Óvodában, amely
eseményen a Himnusz nemesmásolatát és értékes könyvajándékot is átvehetett az intézmény. 
 

[1]

 

Az Országos Széchényi Könyvtár részvételével, ünnepélyes keretek között adták át 2026.
január 30-án a Kölcsey-emlékpontot a fehérgyarmati Kölcsey Ferenc Református
Általános Iskola és Óvodában, amely eseményen a Himnusz nemesmásolatát és értékes
könyvajándékot is átvehetett az intézmény. 
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2026. január 30-án ünnepség keretében került sor a Kölcsey-emlékpont átadására a fehérgyarmati
Kölcsey Ferenc Református Általános Iskola és Óvodában. Az eseményen a Szatmári Református
Egyházmegye vezetője, Szalay Kont esperes mondott igei áldást, majd az intézmény diákjai
versekkel járultak hozzá az ünnepi alkalomhoz. 

Az emlékpont a névadó előtt tisztelegve a Himnusz szülőföldjén kapott helyet. Ennek központi eleme
a Bíró Lajos szobrászművész által készített Kölcsey Ferenc-dombormű, amely alatt az intézmény két
különleges díszdobozt is elhelyezett. Ezek Sződemeterről és Szatmárcsekéről származó földet
tartalmaznak, jelképezve Kölcsey Ferenc életének fontos helyszíneit. 
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Az ünnepségen részt vett Mészáros Tamás, az Országos Széchényi Könyvtár általános főigazgató-
helyettese is, aki a Himnusz nemesmásolatát hozta ajándékba az intézménynek. Az értékes
dokumentumot Szarkáné Balogh Katalin főigazgatónak adta át. A főigazgató ünnepi beszédét
követően megköszönte a különleges ajándékot, majd elhelyezte azt a dombormű alatt kialakított
vitrinben. 

Az eseményhez kapcsolódóan az Országos Széchényi Könyvtár külön ajándékként könyvcsomagot is
átadott az intézmény számára. 
2026/02/04 - 10:09 
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